

元宇宙2021年是概念起步，2022

年是遍地开花。数字经济

成为了元宇宙庞大概念下的又一个分支。数字货币

的试点开始成为数字经济的又一大应用。今年开始在数字货币概念下，出现整个板块火热的暴涨。其实，数字经济就是新瓶装旧酒。



数字经济这是新的一个标签，可以说这并不是新事物，老玩家一听TMT这不是新玩意，20世纪开始的新事物，当时流行叫互联网，术语叫TMT，包含科技、媒体、通信三个英文的缩写整合在一起，其含义是对于未来的科技发展包括信息化技术融合为一起。而其实现现在的数字经济说的狭隘点就是泛互联网金融。说得广义点，就是经济数据化，金钱的流动一切经济活动都是以虚拟数字进行

。

# 数字经济 (数字经济的内涵)

播报 编辑 讨论 上传视频

数字经济，作为经济学概念的数字经济是人类通过大数据（数字化的知识与信息）的识别—选择—过滤—存储—使用，引导、实现资源的快速优化配置与再生、实现经济高质量发展的经济形态。<sup>[1]</sup>数字经济，作为一个内涵比较宽泛的概念，凡是直接或间接利用数据来引导资源发挥作用，推动生产力发展的经济形态都可以纳入其范畴。在技术层面，包括大数据、云计算、物联网、区块链、人工智能、5G通信等新兴技术。在应用层面，“新零售”、“新制造”等都是其典型代表。<sup>[2]</sup>

中文名	数字经济	外文名	Digital Economy
		别名	信息经济

说点，对投资股市的干货：

(1) 数字货币板块，已经涨上天了，现在怎么布局？

解析：数字货币板块虽然不好布局了，但是互联网金融以及移动支付等相关领域仍然有不少优质票，可以考虑发掘。另外还有其他关联的科技领域。

冬奥会

开幕式你看了吧，环绕黑科技展开，目的是让全世界看看我们中国新科技发展，没你们西方国老是借媒体给西方老洗脑，搞到西方穷乡僻邻的老百姓还以为中国还在耕田.....可以说，大花钱搞各种世界级的活动，目的就是为了展现中国，让世界

人们认识中国！数字经

济的技术依托是通讯、区块链（NFT）、大数据、人工智能等关联板块一并发展而来。所以，今天5G板块就开始异动，特别是5G的老大某移动出现了涨停。



(2) 大盘一季度如何运行，是否还有向下的空间？

筑底

的。所以这次反弹本周做完后，短线上也需要有消化浮盈的回调动作。请大家提前控制好仓位

。另外，请大家务必注意，大盘还有个巨大的跳空缺口在3150附近，仍然还没有回踩。

(3) 大局求“稳”该如何布局，今年的行情特点是怎么样的？

解析：大局的求稳说的直接点就是要求指数在3250-3550之间运行，低于3300肯定是反弹的机会，超过3500就要减仓。国外流动性收紧，而国内开始逐步释放宽松。这样逆国际周期的调节就是结合本国的国情而制定的。因此在内外各种因素的叠加下，今年的大盘行情也是在这样的利好与利空

下平衡而稳定的。

在这个基础上，大家需要注意：行情只可能存在局部走强；行情的稳定需要银行与基建板块；超大盘白马少碰为妙。



(4) 元宇宙是否还有机会？除了数字经济，还有什么元宇宙的概念可以提前发掘？

解析：元宇宙第一波炒的是游戏和VR，之后便是虚拟人主导，最后是NFT接力。而现在其实是数字经济在续写元宇宙，那么数字经济之后，还有什么可以提前考虑布局？我个人推荐的就是：人脑工程（脑机接口）、人工智能以及5G甚至6G通信。

结语：今年的行情肯定整体会差于去年，所以投资务必要注意选择好的赛道板块，以及进场的节奏。如果节奏错了，来去可能是30%以上的本金。所以，今年如果各位投资逻辑不清晰，自己的选择不自信的时候，宁可去选择银行板块，也不要随便进一个题材。

